

Вырезка из газеты

Северный рабочий

18 июля 1940г.

Ярославль

Гастроли театра имени Волкова в Рыбинске

Успешно проходят в Рыбинске гастроли театра имени Волкова. Около 30 тысяч зрителей побывало на его спектаклях. Впервые трубящиеся Рыбинска близко и обстоятельно познакомились с творческим коллективом областного театра. Большой зал Дворца культуры всегда бывает переполнен.

«Петр I», которым волковцы открыли гастроли, получил высокую оценку зрителей. Коллектив, в частности артист Ромоданов, исполнитель роли Петра, сумел создать правдивое эпическое полотно. Ромоданов выступает во многих пьесах, но именно в «Петре I» он проявил себя наиболее полно, как актер большого темперамента. Он создал образ человека огромной воли, энергии, светлого ума.

Взволновал зрителя и спектакль «Ленин в 1918 году». Артист Политимский, играющий роль великого вождя революции, вдохновенно проводит сцены в кабинете, в цехе, на трибуне.

С немалым успехом идут и спектакли «Варвары», «Коварство и любовь», «Испанский священник». За время гастролей

рыбинцы успели полюбить артисток и артистов: Чудинову, Матвицкую, Белгородского, Ромоданова, Волкову. Тепло встречаются молодые актеры—Аверичева, Шамкорян и другие.

Много положительных отзывов дают трубящиеся Рыбинска коллективу театра. Работницы машиностроительного завода тт. Щедрова, Иванова, Гурьева пишут:

«Уходишь из театра,—и в памяти остается виденное, как живая действительность...»

За месяц театр поставил на сцене Дворца культуры 22 спектакля:

Гастроли продлены еще на несколько дней и будут закончены 19 июля. В оставшиеся дни театр покажет спектакль «Без вины виноватые»—А. Н. Островского.

Художественный руководитель театров Манский заявил:

— Весь коллектив театра ощущает большое внимание со стороны рыбинского зрителя. Это вдохновляет актеров, дает им хорошую зарядку.

Дм. М.